Cenuv poBHO, POT 3aKpPbIT.
HocuK AbILWNT, POT MOJTYMT.




PyJyeek

3:-7 =21
56 : 8 =7/
42 : 6 =

8-9=72

24 1 3 =8
Q.4 =36
16 : 8 =2
68 =48



[lpounTanTe




OOJ1A

e 1OJ14 - HACTDb

NOJIA - PABHAA - HACTDb







Uem OonblLe YyacTeun

TEM MeHblle 00NA
1 CPABHUTE 1

i IS




On3MMHyTKa




Kakas nous (4acth) KaKaou
¢urypsl 3akpaieHa’




3agadva Ne 1 (1)







3agada 2

2. PaccMoTpW, Kak pa3genéH Ha paBHble YacTW OfWH
W TOT e npamoyronbHWK. Hasoeu ponu npsmo-
YrO/bHMKA, HAYMHAA C HAUMEHbLUEW.

Kakas [ons MeHblle: Of4HA TPeTbs WK OfJHa
wectas? ofHa TPETbA WM NONMOBMHA 3TOrO NPAMO-
YrONbHUKA?

Kakas pons Oonblie: ofHa lectas Wiu OAHa uver-
BépTan’?




PaboTa B rpynnax

e [TpoBepb cebs

e CTpaHunua 93.




PEPJIEKCUA

e Kakas bblna TeMa ypoka?
e YTO Takoe gonqa?
e HeMy Hay4ynnumco?

e OueHunTe ceoto paboTy.




[NomaluHas paboTa

e [Ipumepbl N® 5, 6 nnn 7
e Xenawwmm 3aaadva N9 8



